



左起：新濠博亞娛樂聯席主席兼行政總裁何猷龍、新濠博亞娛樂聯席主席帕克、里安納度狄卡比奧、羅拔迪尼路、馬田史高西斯與畢維納出席《選角風雲》記者會，吸引過百傳媒採訪。

荷里活巨星閃爆新濠影滙

里安納度 被監製當畢彼特

香港文匯報訊（記者 植毅儀 澳門直擊）何猷龍斥資約250億元建設澳門新濠影滙，昨日舉行世紀開幕禮。大會早前以天價邀請金像大導演馬田史高西斯拍宣傳微電影《選角風雲》，並請來由荷里活三大巨星畢彼特、羅拔迪尼路和里安納度狄卡比奧演出，不過畢彼特疑因忙於拍新戲缺席。活動上，各人一同為醒獅點睛，其中四隻醒獅更亮出片名《選角風雲》四個大字，場面熱鬧！美國巨肺天后瑪麗嘉兒、韓國人氣女子組合SISTAR及郭富城，晚上亮相紅地毯，更加星光熠熠！

記者會原定12點半開始，最後遲足半小時才正式開始，吸引逾二百中外傳媒到場。記招開始前播出微電影《選角風雲》，先由大會陳貝兒介紹新濠博亞娛樂聯席主席兼行政總裁何猷龍、聯席主席帕克（James Packer）、監製畢維納（Brett Ratner）、馬田史高西斯（Martin Scorsese）、里安納度狄卡比奧（Leonardo DiCaprio）、羅拔迪尼路（Robert De Niro）出場。

畢維納為擁優秀班底興奮

之前身形臃腫的里安納度昨日身穿西裝現身，身形似乎減磅成功，但見他坐低後仍需解開西裝鈕扣，似乎粒鈕勒着他的腰，令他不感舒服。里安納度自言現實中有試過好像《選角風雲》中那樣跟人爭角色，但對手不是羅拔迪尼路，更笑指羅拔與馬田就好像爸爸級長輩那樣。

監製畢維納表示，最初一知道是馬田史高西斯執導就感到興奮及開心，因為馬田是荷里活知名大導演，拍片經驗豐富，加上馬田擁有優秀班底，包括出色編劇。能夠與馬田和羅拔迪尼路、

里安納度狄卡比奧等巨星合作真是非常榮幸。畢維納表示今次合作雖是賭場宣傳片，同時亦是一部製作非常認真的電影，參演人員及製作團隊都百分之二百投入去拍攝，是非常出色的片子。

為醒獅點睛揮毫寫大字

司儀陳貝兒問羅拔迪尼路感覺如何，他說：「一個短片好難拍，比電影更難。拍的過程唔似傳記，好有幽默感，似挖苦我們。」羅拔迪尼路坦言很開心見到整件事慢慢成真，又謂很開心同兩人合作，特別是馬田史高西斯，因一開始他打算只導不演，但最後他都在電影中出現。羅拔迪尼路又特別提到會與里安納度拍《This Boy's Life》，故很開心可一齊再拍戲。羅拔迪尼路亦表示拍這部片之前未到過澳門，拍之前做了好多資料搜集。最搞笑是監製畢維納想跟里安納度說話時，噏錯對方做「畢彼特」。在旁的何猷龍立即打圓場，問：「你係咪叫我？」

寒暄過後，眾星為醒獅點睛，然後四男各手持《選角風雲》四個書法大字，各自加上一筆，於醒獅前合照。記者會約20分鐘完成。而晚上舉行新濠影滙開幕禮，除紅地毯外，表演嘉賓仲有三位巨星歌手，包括美國巨肺天后瑪麗嘉兒、韓國人氣女子組合SISTAR及郭富城，星光熠熠！



馬田史高西斯接受司儀陳貝兒訪問。



幾位巨星即席揮毫。路透社



城讚同場的荷里活巨星們都是很好的演員。



劉嘉玲風騷地向到場傳媒大派飛吻。



瑪麗嘉兒仔男友帕克現身紅地毯。



梁安琪與女兒何超盈到場支持何猷龍。



幾位荷里活巨星借同何猷龍與太太羅秀茵走紅地毯。

盼與羅拔迪尼路拍戲 嘉玲稱躺着沒對白也肯

傍晚舉行的盛典紅地毯同樣巨星雲集，劉嘉玲、郭富城、薛凱琪（Fiona）、梁安琪、何超盈、何超儀、劉浩龍、黃柏高、沈震軒、周焯華以及韓國組合SISTAR齊齊以盛裝出席。當中，嘉玲、超儀及Fiona均以低胸裝亮相；SISTAR成員孝琳以黑Bra上陣，配上其胸下的十字架紋身，亦成功搶鏡。

劉嘉玲到場後，風騷地向到場傳媒大派飛吻。提到昨日與幾位荷里活巨星同場，嘉玲坦言最喜歡羅拔迪尼路，更形容是「無得輸」，她說：「他的作品我都有看，且是藝訓班的教材，這個人對電影界很重要，但今次是首次見他，之前梁生（梁朝偉）在意大利曾為我而跟他合過照。」問她今次是否想集對方郵？嘉玲笑說：「有機會最好啦！不好意思，見到已開心，但我想跟他合作拍戲，我只是躺着不說話也可以。」

至於城城因為要準備當晚的表演，未知有否緣份見到這幾位巨星們，但他表示4個他都喜歡，亦看着他們的電影長大，又讚3位演員風格都不同，都是很好的演員，他也很期待他們這齣微電影。另城城剛度過50歲生日，

他曾在生日派對上透露生日願望之一是成家立室，昨晚他笑言還未找到對象，會努力並希望得到大家的祝福。

完成訪問後，城城剛好見到SISTAR走上紅地毯，他即主動跟她們握手，並一起合照。

Fiona坦言希望昨晚可以一見幾位荷里活巨星的真人，最喜歡羅拔迪尼路，問她會否趁機「集郵」？她說：「我是集郵怕醜者，見到喜歡的明星都不敢集郵，最好是有朋友一起集，或者推我過去集。」

瑪麗嘉兒仔男友走紅氈

賭王太太梁安琪與女兒何超盈走紅地毯，問超盈扮到這麼漂亮，是否想見里安納度兼「集郵」？她稱今次主要是支持哥哥何猷龍，並認為屆時應該好混亂，有得參觀已經好開心。

美國天后瑪麗嘉兒（Mariah Carey）昨

晚為盛典擔任表演嘉賓，她仔男友兼新濠博亞娛樂聯席主席帕克現身紅地毯。瑪麗嘉兒笑容滿面，不時向傳媒揮手打招呼，但就未有接受訪問。

紅地毯尾聲，備受矚目的荷里活巨星羅拔迪尼路與太太Grace Hightower、里安納度狄卡比奧、導演馬田史高西斯及監製畢維納登場，偕同何猷龍與太太羅秀茵大合照。



薛凱琪見到喜歡的明星不敢集郵。



韓國人氣女子組合SISTAR到場。

提議密實妻 婚禮晒性感 基仔：有四吋「事業線」

香港文匯報訊（記者 李思穎）古巨基和太太Lorraine將於11月11日補擺喜宴，雖然大婚在即，古太太依然很醉心事業，除了搞餅店生意，近日投資新冷壓果汁概念飲品Water Juicery。正在為婚宴張羅的基仔特地抽空支持太太出席新飲品發佈會，又暗示事業心重的太太在婚宴當晚可以展示四吋「事業線」，古仔又鬼馬大讚搞飲食生意的太太「識食」，才會揀他做老公。

平日甚為低調的古太太，昨日應傳媒要求與老公合照，不過古太太每當合照完後便迅速行開，前來祝賀好友有甘比（陳凱韻）。基仔在經理人霍汶希陪同下接受訪問，基仔透露：「今次果汁是太太和朋友合搞，我錫老婆所以來撐她，投資多少便不知道，最主要是古太太覺得果汁很健康有助美容。太太飲完

後瘦了又靚了，皮膚轉好，她說到連我返屋企都認不出她，開門問『小姐點解會在我家』，自己都開始飲，飲這個果汁便不需要整容。」

深愛妻子不重外形

邁向十月11日愈來愈近，基仔指太太會繼續飲來修身，問他可覺太太夠弗嗎？基仔說：「其實我一直不介意她肥定瘦，一年前註冊時都瘦不到哪裡，我對她的愛不在於外形。」問到心目中的太太是否很完美？基仔肉麻說：「完不完美都愛她。」基仔曾透露會幫太太設計婚紗，可是現在未知能否來得及，他謂：「因為為婚花心機做一些事，太太都知道，不過多忙多累也是值得。」婚禮當日會否讓太太作性感打扮，基仔大方說：「我提議可以性感，因她平日衣着較保守，人一事物一世可以露多



基仔經理人霍汶希、甘比等前來祝賀。

少肉，露下事業線，我講緊手掌上的事業線。」至於老婆可以露幾吋「事業線」？基仔鬼馬謂：「我要拿她的手掌度一下，我自己的事業線有四吋，她都應該差不多。」基仔指老婆又搞餅又搞果汁生意，可想而知她很喜欢飲食，「她揀老公揀我，便知她『識食』。」基仔說畢後都忍不住哈哈大笑。



在為婚宴張羅的基仔特地抽空支持太太。